



МУ «УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ ГУДЕРМЕССКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА» ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

366208, Чеченская Республика, г.Гудермес, пр.Кадырова, 38, тел./факс(87152) 2-22-84,E-mail: uo-gudermes@mail.ru

Информационная справка о мерах устранения причин и условий, способствующих совершению преступлений несовершеннолетними, в том числе экстремистской направленности и террористического характера.

В соответствии с планом МУ «Управление образования Гудермесского муниципального района» работа в данном направлении проводится систематически. Также, в целях профилактики правонарушений и антиобщественных действий учащихся образовательных учреждений совместно с ПДН проведены следующие мероприятия:

- обновлена база данных детей «группы риска» и неблагополучных семей;
- проведены круглые столы с учащимися старших классов «Твои права и обязанности», «Поведение учащихся в семье, в школе, в обществе», «Человек- это звучит гордо», «Культура общения»;
- состоялись совместные встречи с представителями Министерства по делам молодежи Чеченской Республики по теме « Профилактика наркомании, алкоголизма и табакокурения в молодежной среде», «Профилактика экстремизма и терроризма», «Толерантность-норма жизни»;
- проведены анкетирования и тренинги по вопросу профилактики потребления психоактивных веществ, тонизирующих напитков, табакокурения, который показал, что учащиеся относятся отрицательно к данным явлениям. Они понимают всю пагубность потребления и распространения данных веществ для здоровья, морального и духовного развития человека;
- с привлечением работников Центральной районной больницы №2 Гудермесского района, сотрудниками ОМВД по Гудермесскому району проведены мероприятия по предупреждению случаев суицида, детского

травматизма и несчастных случаев с участием детей и подростков.

- проведены встречи и собрания с родителями и законными представителями несовершеннолетних по разъяснению возможных уголовно-правовых последствий за неисполнение обязанностей по содержанию и воспитанию детей;
- особое внимание уделено организации отдыха, оздоровления и досуга учащихся, стоящих на внутришкольном учете и детей «группы риска». Так при комплектовании групп, выезжающих на отдых в детские лагеря, в первую очередь включаются дети данных категорий. Всего в детских лагерях отдыха Республики Крым, Кабардино-Балкарской Республики и Шелковского района отдохнуло около 912 детей из малоимущих семей, в том числе 11 детей из семей, состоящих на учете в ПДН, 53 детей сирот и полусирот и 5 детей-инвалидов.

Коллективы школ тесно взаимодействуют с органами и учреждениями системы профилактики и правонарушений несовершеннолетних. Во всех школах организованы Советы профилактики, которые помогают в работе с проблемными семьями. Работа с родителями и детьми начинается с анкетирования, которое проводит психолог школы. Психологи выявляют семьи, в которых по данным тестирования существуют проблемы. Проводятся обследования жилищно-бытовых условий семьи и беседы с соседями, если возникает такая необходимость.

В ОУ разработаны планы индивидуальной работы с обучающимися и их родителями. Работа с семьей ведется по трем направлениям: работа с ребенком, работа с родителями, работа с социумом, который окружает семью. Существуют различные формы организации досуга детей литературные чтения, спортивные секции, кружки разного направления и различные методы, и приемы работы с родителями, (беседы, консультирования, анкетирования), помогающие в работе с семьей.

Работа муниципальных образовательных учреждений и других организаций и ведомств в данном направлении – это целенаправленная профилактическая работа, включающая воспитание и дополнительное образование детей, а также психолого-педагогическое сопровождение образовательного процесса.

Также согласно плану работы комиссии по делам несовершеннолетних в общеобразовательных учреждениях Гудермесского муниципального района проведены следующие мероприятия по противодействию терроризму и экстремизму:

- проводились беседы о вредных привычках, об общечеловеческих ценностях.

- руководителями ОБЖ проведены в 9-11 классах беседы на тему « Наша жизнь в наших руках»
- проведены встречи с работниками МЧС по гражданской обороне в 10-11 классах.
- заместителями директоров по духовно-нравственному воспитанию проведены индивидуальные беседы с нарушителями дисциплины (опоздания на уроки, пропуск занятий) на различные темы.
- учителями физкультуры проведены спортивные соревнования под девизом «Мы за спорт!»

В дальнейшей работе социальные педагоги и все специалисты воспитательной службы продолжат работу по активизации профилактической и просветительской деятельности, будут использованы различные формы диагностики для выявления круга интересов и потребностей учащихся, для вовлечения их в кружки, секции, спортивные и культурно-массовые мероприятия.

Начальник УО

М.И.Куразова

Исп.: М.А.Осмаева
89287853439